
 

Martin Luther 2 (Lösung) 
Kreuze den richtigen Satz an 
 
 1.Luther schlug 1517 Thesen an die Tür der Schlosskirche Wittenberg. 

        das schwarze Brett beim Krämer. 

                                             eine Wand des Rathauses.     

                        eine Tafel seiner Universität. 

 

 2. Wieviele Thesen waren es? 17 

      82 

      95 

      35 

 

3. Auf der Wartburg lebte er als    Wanderer Jürgen. 

        Junker Jörg. 

        Gaukler Jonathan. 

        Graf Jonas. 

 

4. Der Kaiser verhang 1521 über ihn: einen Haftbefehl  

            eine hohe Geldstrafe 

            ein reichsweites Predigtverbot 

            eine Reichsacht 

 

5. Luther wurde geboren und starb dort:   Eisenach 

         Coburg 

         Eisleben 

   Erfurt 

 


